

# Bestyrelsesmøde den 1. sep. 2021 AAB afd 40

Ingen afbud:

Referent: Hanne

Dagsorden:

- 1 Underskrift af referat fra sidste møde.
- 2 Else Marie: Økonomi.

Igangværende projekter/opgaver.

Niels: Tilstandsrapport, energi tjek, aftale møde med Lars Dinesen.

Anders: Haven.

Hanne: Referat.

Simsek: Omdeling.

Projekter sendt til SC Nord

Fodgængerovergang, hundeskilte, trappevask, fliser bag carporten, lys i kælderen og skilte vedr. campingvogne, ”stopklodser på fortov.

AAB projektafdeling:

Elevatorer.

- 3 Regler for brug af 10'eren.
- 4 Klager.
- 5 Evt.

## Referat:

1. Referatet underskrevet og godkendt.
2. Økonomien er fin, intet at bemærke.

Niels vil ha' et møde med Lars Dinesen om trappvask (rengøring), fliser og campingvogne.

Der sker ikke noget!

Anders vil gerne, at der nogle steder på trekantens område, laves om til biodiversitet. Det skal først ske til foråret og er besluttet på sidste afd. møde.

Simsek har til opgave, at opsætte og nedtage oplysninger til beboerne.

Projekter: Kørsel på fortovet – stopklodser.

Opsætning af faste grill på græsset.

Lys i kælderen.

Campingvogne.

Rengøring.

3. Regler for brug af 10'eren er bestemt af bestyrelsen.
4. Ingen klager.
5. Evt. Ikke noget.